

“房姐”龚爱爱被批捕

涉嫌犯伪造国家机关公文、印章罪

□新华社西安3月9日电(记者 储国强)

记者从陕西省神木县了解到,对涉嫌犯伪造国家机关公文、印章罪的陕西“房姐”龚爱爱,神木县公安机关3月4日向神木县人民检察院提请批捕,3月8日,检察机关决定批准逮捕。此前龚爱爱本人已辞去所担任的人大代表职务。

龚爱爱原是神木县农村商

业银行副行长。2013年1月16日,龚爱爱被曝拥有3个虚假户口和多处房产,引起社会广泛关注。2月4日,经榆林市、神木县人大常委会许可,当地警方依法对龚爱爱刑事拘留。

经调查,神木农村商业银行是在神木县原农村信用联社基础上,由自然人、县内农民、农村工商户、企业法人和其他经济组织共同发起的区域性股份制金融机构,无国家资金和集

体资金投入,属于自主经营、自负盈亏、自担风险的企业法人。龚爱爱本人系长期合同工,是单位聘用的副行长,非国家公职人员。2012年6月,龚爱爱向单位递交了辞呈。2013年1月2日,神木县农村商业银行董事会批准其辞职。

今年春节前,龚爱爱的3个虚假户口均已被陕西、北京警方注销。目前该案正在依法侦查中。



中国海监编队 开始西沙海域海岛巡查

3月10日上午,中国海监B-7103直升机得到起飞许可,准备升空,开始进行海岛保护定期巡查联合执法行动。按计划海监编队10日巡查西沙10个岛礁。(新华社发)

我国南沙海域 常态化维权护渔行动正式启动

□新华社广州3月10日专电(记者 梁钢华)

记者10日从农业部南海区渔政局证实,由中国渔政310号、301号船组成的护渔编队目前已抵达南沙预定海域执行任务,其他多艘渔政船也根据部署开赴相关海域巡航护渔。这标志着我国2013年南沙海域常态化维权护渔

行动已正式启动。

农业部南海区渔政局有关负责人刘桂茂介绍,根据当前维权护渔工作的总体要求,农业部已组织中国渔政南海总队以及广东、广西、海南等省(区)渔政部门的21艘大中型渔政船,3000多名渔政执法人员全部投入该行动中,随时应对维权护渔需要。

根据统一部署,3月4日,

中国渔政310号、301号船组成护渔编队从广州出发,长途跋涉,途经西沙、中沙海域,于3月8日上午10时抵达南沙海域。3月10日上午,护渔编队在我南沙传统疆界线内的西南部渔场进行常态化的巡航护渔工作。

据介绍,目前,以南沙海域为重心的我国南海各重点海域均有渔政船在执行任务。

2月份CPI同比涨3.2%

□据 人民网

国家统计局3月9日发布数据显示,上月我国CPI创10个月来新高,同比上涨3.2%,比1月份飙升1.2个百分点;环比也持续上涨,达到1.1%,比1月份扩大了0.1个百分点。

食品毫无疑问又成为上涨的重要影响因素。由于今年春节在2月,鲜果、鲜菜、水

产品和肉禽等食品的消费量增加,加之冬季雾霾天气对蔬菜交通运输也有影响,拉动了价格上涨。数据显示,2月份,鲜果、鲜菜、水产品、肉禽及其制品价格环比分别上涨11.0%、6.9%、5.9%和2.4%,合计影响CPI环比上涨约0.78个百分点,占总涨幅的70.9%。

也就是说,上述四类食品价格上涨的影响非常大,对CPI环

比总涨幅的影响超过七成,其他绝大部分商品价格虽然有升有降,但对CPI的影响不足三成。

经济学家马光远表示,春节错位以及菜价的暴涨,促成了2月份CPI再次进入“3”时代。

专家指出,近期物价大幅度上涨的可能性不大,2月份3.2%的CPI同比涨幅可能是近期的一个高点。

(www.people.com.cn)

广东各界 告别“最美武警”郑益龙

□新华社广州3月10日电(刘昕 杨国祥)

被群众誉为“最美武警”,舍己救人的英雄警官郑益龙烈士遗体告别仪式和追悼会10日在广州市殡仪馆举行。

在广州市殡仪馆白云厅,烈士的遗体覆盖着火红的党旗,在四位礼兵的守护下,静静躺在棺柩内。黑底白字的挽联悬挂两旁:“立志报国壮行军旅当忠诚卫士,舍生忘死大义为民传雷锋精神。”大厅中间则悬

挂着“沉痛悼念郑益龙烈士”横幅。

上午10时,追悼会在庄严而肃穆的气氛中开始。郑益龙的家属,他生前所在部队的领导、战友,广东省各界人士纷纷赶来,向英雄告别,送英雄最后一程。

郑益龙英勇牺牲后,武警广东总队批准他为革命烈士,追认他为“优秀共产党员”,并作出“向郑益龙同志学习”的决定,共青团广东省委和广东省青年联合会追授郑益龙“广东青年五四奖章”。

2012年福布斯富豪榜公布 李彦宏蝉联中国内地首富

□据 人民网

2012年福布斯全球富豪榜3月9日公布,李嘉诚首度跻身全球前10,李彦宏蝉联内地首富,受去年股市拖累,上榜中国内地富豪比2011年少20位。

在9日公布的榜单中,墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆以690亿美元的身家第三度夺得全球首富,微软创始人比尔·盖茨和股神沃伦·巴菲特分别以610亿美元和440亿美元的身家位列富豪榜第2和第3。

Facebook创办人、27岁的扎克伯格以175亿美元的身家名列第36,成为

福布斯富豪榜有史以来最年轻的白手起家亿万富豪。

在华人方面,香港的长江实业集团主席李嘉诚以255亿美元位列全球富豪第9,成为亚洲首富,这是华人首富李嘉诚近年来首次跻身全球富豪榜前10;而百度公司董事长兼首席执行官李彦宏,以102亿美元身家列全球富豪榜第86,成为中国内地首富。

值得注意的是,去年中国股市熊气弥漫也拖累了中国内地富豪在福布斯榜上的表现,共有95位身家超过10亿美元的中国内地富豪上榜,比2011年的115人少了20位。

(www.people.com.cn)

广州市计划取消 外来工积分入户名额限制

□据 新华网

外来工积分入户政策广州已试行两年,目前有6000人成功在广州入户,今年这一政策将计划作进一步调整,取消人数限制,只要达到一定的分数,都可以在广州入户。

2010年6月,广东省在全省推行积分入户制。作为全国五大中心城市之一的广州,在当年年底根据指导意见,颁布实施了积分入户试行办法,外来工通过学历、社保、房产、投资等加分项目分值,每年分两批竞争3000个人户名额。两年间,

共有4批共计6000人,享受该政策带来的便利,顺利在广州落户。

广州市人力资源和社会保障局负责人表示,新政策计划在今年上半年出台,将考虑取消每年3000名的限额,通过划定固定分数线来进行完善,只要申请人的分数足够,就可以随时申请。此外,目前广州市人社局正在建设一套信息系统,申请者将来可以通过这一系统,将积分入户申请所需要的资料和信息通过网上递交,尽可能地做到程序上的简化。

(www.xinhuanet.com)